



中国男乒团体夺冠,我省健儿已获七金历史最佳

继科好样的 山东好样的

本报特派记者 李志刚

8日,鲁能乒乓球一手培养出来的大将张继科不仅在伦敦奥运会男单比赛中夺冠,还在男团比赛中被委以重任,两度出场,拿下两分,为男团卫冕立下了汗马功劳。这一切,都被在现场观战的伦敦奥运会中国代表团副秘书长、山东省体育局局长张洪涛看在眼里,“继科,好样的,山东,好样的。”

跟张洪涛一起,为张继科加油助威的山东人还不少,其中就包括山东省体育局乒乓球运动管理中心主任、前著名乒乓球运动员乔云萍。中国男团顺利击败韩国成功卫冕,乔云萍在第一时间通过短信与远在国内的亲人、同事进行联系。当五星红旗在EXCEL中心乒乓球馆升起,张洪涛带头唱起了国歌,大家的心里都无比自豪。

“中国乒乓球赢得起输不起。”赛后中国男乒主教练刘国梁说起了“大实话”,“这一次我们顶住了

压力,实现了包揽,表现得非常好。”让刘国梁颇感欣慰的是中国男乒已经顺利完成了新老交替,“张继科、马龙以后都可以挑大梁了。”张继科则强调“这次奥运会的经历,对我是一次洗礼”,“打完比赛,我觉得整个人都不一样了。”

当记者问到“是否做好担当领军人物的准备”时,张继科很认真地表示“只要国家队有需要,自己随时顶上去”,“国家培养我这么多年,不就是为了这一天嘛!”

算上张继科获得的乒乓球男团的这枚金牌,山东奥运健儿在伦敦奥运会上已经获得七金四银,实现了突破。张洪涛对此表示“从整体来说,是非常好的,堪称完美”,“前面有的金牌拿得很惊险,有的夺金点表现得不太好,这都是竞技体育的一部分;后面的比赛,咱们省主要就是司天峰的50公里竞走了,希望他们能够很好地完成比赛,为咱们省,为中国奥运代表团争光。”

(伦敦8月8日电)

长袖变短袖 刘国梁使出“杀手锏”

本报特派记者 李志刚

刘国梁已经不再是运动员,他早就是中国乒乓球男队的主教练了,但他仍然能在比赛中“发挥作用”:在此次伦敦奥运会乒乓球男子团体决赛的关键时刻,刘国梁使出杀手锏——将自己的长袖上衣脱下,只穿着里面的短袖现场指挥比赛。不管这一传说真实可信度有多高,反正中国乒乓男队随后越打越顺,最终3:0力克韩国队,夺得伦敦奥运会乒乓球男团冠军,实现卫冕。至此,中国乒乓球队在继北京奥运会之后,又一次包揽了奥运会乒乓球项目的全部四枚金牌。

男团决战首场对决在马龙和柳承敏之间进行,作为韩国男单的头号人物,柳承敏虽然给马龙制造了一定的麻烦,但是最终仍以1:3落败。随后登场的是出自鲁能乒乓球俱乐部的山东大将张继科,贵为新科奥运男单冠军的张继科同样以3:1的比分拿下削球手朱世赫。在取胜后张继科显得

非常可爱,他走到裁判跟前,右手握拳做出了一个“得分”的手势。值得指出的是,在第二场比赛前两局打成1:1的情况下,刘国梁在场边“长变短”,随后张继科果然顺风顺水赢下了朱世赫。

大比分2:0的情况下,随后的双打比赛变成例行公事。当伦敦奥运会的乒乓球男单亚军组合王皓与张继科组成搭档后,韩国队的一切抵抗统统变得徒劳,3:0,干净利落,击败了吴尚垠与柳承敏,再度实现了伦敦奥运会乒乓球项目的“大包揽”。

在拿下最后1分后,王皓与张继科几乎是“同调”的高举双手,振臂高呼,然后这对男单决赛中的对手激情拥抱,庆祝这场胜利。此时的主教练刘国梁也按捺不住激动,先是面向看台振臂高呼,庆祝弟子的胜利,之后向所有观众做了一个标准的军礼。一切都沉浸在喜悦之中,刘国梁的眼里,却似已经泛出了泪光……

(伦敦8月8日电)



▲中国男乒登上最高领奖台,完美谢幕。新华社发

秦凯单人三米板失金 双保险 不保险 真恋人 爱相拥

本报特派记者 李志刚

跳水八枚金牌,中国跳水队在北京奥运会上八取其七,只是因为自己运动员的失误,才丢掉了男子单人十米台的金牌。由于英国选手戴利在男子单人十米台上拥有相当强的实力,国人一直只是担心我们会在伦敦继续失去这枚金牌,没人预料到的事情还是发生了——尽管派出了秦凯、何冲这一对“双保险”,中国跳水队还是失去了男子单人三米板的金牌;秦凯、何冲虽然登上了领奖台,但站在最高处的却是俄罗斯人扎哈罗夫。

在中国跳水队,秦凯素以稳健而著称,何冲则

是“难度王”,可惜这一次在伦敦奥运会上,我们对手的动作既体现了高难度,又发挥得特别好。秦凯泣不成声,何姿上前安慰,两人长时间紧紧地拥在了一起,何姿不停地在秦凯耳边说着什么……这一幕被现场很多人定格在脑海中。何姿拥抱秦凯的照片在微博上和各大网站上成为粉丝们新的甜蜜话题。经多方证实,两人的确是幸福的恋人,而且在跳水队里,虽然没公开,但早就是大家都知道的“秘密”!细心的网友发现,2011年5月16日,秦凯、何姿相隔10分钟分别发了观看电影《速度与激

情5》的微博,何姿称:《速度与激情5》真的是太好看了!秦凯说:刚去看了《速度与激情5》,不错!情人节的时候,何姿发了一条甜蜜微博,除了她的大头照,还有一捧漂亮的玫瑰和一件川久保玲的衣服,而秦凯在情人节当天21时发了一条微博:祝所有朋友们情人节快乐!永远幸福!配图上,两人穿同品牌同款不同色的衣服。他们两人还同时去看王力宏的演出,一起吃烛光晚餐,戴情侣手表,一起逛蓝色港湾,一起转三里屯,甚至连度假拍的照片背景都一模一样。

(伦敦8月8日电)

巴西墨西哥 会师男足决赛

新华社伦敦8月7日奥运专电(记者 马邦杰 潘治)日本和韩国队7日在伦敦奥运会男足半决赛中先后落马,分别以1:3和0:3输给了墨西哥和巴西队。

日本队在与墨西哥队的比赛中一度占据优势。第12分钟时,中场球员大津佑树一记远射直挂死角,为日本队先下一城。墨西哥队随后接管比赛,三破对手大门。

墨西哥队获胜创造历史,首次打进奥运会决赛。为墨西哥队打进一球的前锋法比安说:“这是个难忘的时刻,我们正在书写历史。这一切还没结束,我们将去赢得金牌。”

墨西哥队将与巴西队争夺金牌。后者在与韩国队的比赛开始阶段处于下风,但在第38分钟时,他们发动快速反击,由罗穆洛低射破门。下半时,达米奥两次破门,帮助巴西完胜韩国队。

巴西与墨西哥队的决赛将于11日在温布利球场举行。



女子跆拳道49公斤级,吴静钰力争卫冕。

